

IGAZGATÓI RENDELKEZÉS

a 2020. évben azonosított új – COVID-19 – koronavírus járványveszéllyel kapcsolatosan az MTA Területi Akadémiai Bizottságok Titkárság közalkalmazottjai munkavégzését érintő szabályokról

Jelen rendelkezés kiadásának célja, hogy a Magyar Tudományos Akadémia Területi Akadémiai Bizottságok Titkársága (a továbbiakban: TABT) munkatársai tekintetében mérsékeljük a járványügyi kockázatokat annak érdekében, hogy a TABT a következő hónapokban elvégzendő számos, kiemelt feladatát – az aktuális járványügyi helyzetre figyelemmel – a lehetőségek függvényében el tudja látni. A fertőzésveszély csökkentése, és a TABT valamennyi munkatársa, illetve családtagjaik egészségének védelme érdekében, a COVID-19 magyarországi megjelenéséhez kapcsolódóan, a munkavégzés szabályait az alábbiak szerint határom meg az MTA Elnöki és Főtitkári együttes rendelkezés alapján.

Az aktuális járványügyi helyzethez igazodó egyedi intézkedéseket a titkárságvezetők részére küldöm meg, akik tájékoztatják az irányításuk alá tartozó munkatársakat és megteszik a szükséges intézkedéseket.

1. A titkárságvezetők kötelezettségei

A koronavírus megbetegedési kockázat megszűnéséig terjedő időszakban a szakterületi feladatok elvégzése érdekében a titkárságvezetők folyamatos közreműködése, intézkedése és ellenőrzése szükséges.

A 2020. május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan, 2020. március 18-ig meg kell határozniuk azokat a feladatokat, amelyek elvégzése elengedhetetlen a TABT szabályszerű és rendeltetésszerű működésének biztosításához.

Amennyiben a TABT SzMSz-ben/Ügyrendjében meghatározott feladatok folyamatos ellátásában fennakadások keletkeznek, akkor arról megoldási javaslatokkal együtt haladéktalanul tájékoztatni köteles a TABT igazgatóját.

2. A munkatársak kötelezettségei

A munkatársak kötelesek a titkárságvezetőjük által, a részükre meghatározott munkavégzési formához alkalmazkodóan, munkaképes állapotban a munkáltató rendelkezésére állni, és munkát végezni.

A munkatársak kötelesek a járványügyi kockázatok csökkentése érdekében vezetőjükkel együttműködni, és a meghozott intézkedéseket maradéktalanul betartani.

Amennyiben a munkatárs betegség tüneteit észleli magán, vagy a vele egy háztartásban élő személyen, kötelessége azonnal orvoshoz fordulnia, ezt bejelenteni vezetőjének. Az orvosi vizsgálatot követően munkáltatóját értesítenie kell, hogy tünetei alapján veszélyeztetett-e koronavírus fertőzéssel, illetve a várható munkába állásának időpontjáról.

A munkatárs köteles továbbá vezetőjét tájékoztatni a vele szoros kapcsolatban álló személyt érintő, járványügyi kockázatot jelentő esetről, valamint saját vagy a vele szoros kapcsolatban álló személyek külföldi utazásáról.

3. Lépcsőzetes munkakezdés

Lépcsőzetes munkakezdés esetén a munkahelyen töltendő idő tartama, a kötelező munkában töltött idővel megegyező, heti 40 óra. A titkárságvezetőknek a munkatársakkal egyeztetetten biztosítaniuk kell a folyamatos munkavégzést azzal, hogy a tömegközlekedési eszközökkel bejárók a csúcsidő elkerülésével utazhassanak.

4. A rendkívüli munkavégzés elismerése

A túlmunka végzésének elismerésére abban az esetben van lehetőség, ha egy szervezeti egységnél olyan mértékű – munkavégzésre képtelen állapotot eredményező – hiányzások keletkeznek, amely a ténylegesen munkát végzők számára aránytalanul nagy munkateherrel jár, és veszélyezteti a szervezeti egység működőképességét.

A hiányzások miatt kiesett munkamennyiség tekintetében helyettesítési díj vagy fizetett szabadnap adható. A túlmunkát elsősorban a fizetett szabadnappal kell kompenzálni.

5. Hatálybalépés

Jelen rendelkezés aláírása napján lép hatályba azzal, hogy a fentiekben foglaltakat – a Nemzeti Népegészségügyi Központ (a továbbiakban NNK) által közzétett adatok és tájékoztatások függvényében – a koronavírus megbetegedési kockázat megszűnéséig terjedő időszak alatt kell alkalmazni. Jelen rendelkezés az NNT által, a járványveszély megszűnése bejelentésének napján automatikusan hatályát veszti. Ettől az időponttól kezdődően a TABT munkarendjére az általános munkajogi szabályok vonatkoznak.

Budapest, március 13.

König Marianna
igazgató

